Tect 3
Bapuanr 1.
1. Halinm uucino, B koropom 70 enunun III xiracca, 800 ennnaun II xitacca u 4
enuHuIbI I Kaacca.

1) 70 800 004 2) 780 040 3) 7 800 004 4) 700 080 040
2. Yeenmnub yncio 4 307 B 59 pa3. Ykaxu npaBUIIbHBINA OTBET.
1) 730 2)254 113 3) 46 366 4) 4 249

3. 3 nus MapuHa unTana rno 48 cTpaHuil B JIeHb, @ TOTOM npouutaia emieé 50
crpanull. CKOJIBKO CTPaHULl OCTAJIOCh MPOYUTaTh MapuHe, €Ciu B KHUTE Bcero 426

cTpaHuir?

1) 232 2) 194 3) 328 4) 132

4. YKaxu 1uaMeTp OKpYKHOCTH, eclii e€ paguyc 4 cM.

1)2cMm 2) 16 cm 3)8cm 4)4 cm

5. Pemn ypaBHeHue: a : 12 =56

1)a=278 2)a=472 3)a=672 4)a=762

6. Ot ropoza 10 nmocénka aBTo0yc exan 2 yaca co CKOpocThio 75 kM/4. CKOJIBKO
BPEMEHU MOHAJA00UTCS BEJIOCUIIEIUCTY, YUTOOBI MPOEXATh 3TOT MYTh CO CKOPOCTHIO
15 xkm/u?

1) 16 4 2) 104 3) 8u 4)9 4
7. llepeBenu: 15 T2 11=... KT
1) 15200 xr 2) 150 200 xr 3) 152 xr 4) 1 502 000 kr
8. IlepeBenu: 145 MuH = ... 4 ...MHH.
1) 3415 mun 2) 2 4 45 muH 3) 24 35 munH 4) 2 4 25 MuH
9. lllupuna npsiMoyrosibHUKa 6 cM. UeMy paBHa JIIMHAa, €ciiv nepuMeTtp 32 cm?
1) 10 cm 2) 11 cm 3) 14 cm 4) 7 cMm
10. Mos cectpa ponunack B 2009 roxy. B kakoM Beke poauiack Mosi cectpa?
1) B 22 Beke 2) B 20 Beke 3) B 21 Beke 4) B 19 Beke
Tecr 3
Bapuanrt 2.

1. Haiinu uucino, B koropom 50 enunun III kimacca, 300 enunaun II ximacca u 24
equHuIbI I Ki1acca.

1) 50 324 000 2) 500 324 3) 50 300 024 4) 500 030 240
2. YBennub unciio 3 604 B 37 pa3. Ykaku IpaBUIbHBINA OTBET.
1) 13 568 2) 267 548 3) 16 308 4) 133 348

3. 4 nus Kons ynran no 50 ctpanul B 1€Hb, a MOTOM IPOYUTAI €1I€ 35 CTpaHUL.
CKobKO CTpaHull OCTanock npountars Kose, eciau B kaure Bcero 376 crpanuir?

1) 167 2) 141 3) 231 4) 121
4. Ykaxu paanyc OKpYKHOCTH, eclii €€ quaMetp 16 cwm.

1) 8 cm 2) 16 cm 3)4cm 4) 14 c™m
5. Pemn ypaBHenue: x - 17 =153

I)x=8 2)x=12 3)x=9 4)a=170

6. ABTOOYC, CKOPOCTb KOTOPOTo 54 KM/4, MPOIIEN MyTh MEXY ABYMS TyHKTaMHU 3a
8 yacoB. 3a Kakoe BpeMs IPOEJET 3TOT IMyTh aBTOMOOMIIb, CKOPOCTb KOTOPOTO 72
KM/4?

1) 64 2) 104 3) 8u 4)94



7. IlepeBenu: 48 T4 Kr = ... KT

1) 48 400 xr 2) 480 400 xr 3) 48 004 xr 4) 48 040 xr
8. IlepeBenu: 92 MUH = ... 4 ...MUH.

1) 24 12 mun 2) 1 432 MuH 3) 2432 munH 4) 3 4 02 MuH
9. nuna npssmoyronbHuka 16 cm. Yemy paBHa mupuHa, eciu nepumerp 48 cm?

1) 10 cm 2)9 cm 3)8cMm 4)7 cm

10. Moii 6par poauics B 1997 roay. B kakom Beke poausicst Moit Opat?
1) B 21 Beke 2) B 22 Beke 3) B 20 Beke 4) B 19 Beke





